
 

                     
       REPUBLIKA HRVATSKA 
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 
          OPĆINA MRKOPALJ 
             Općinsko vijeće 
 
Klasa: 021-05/10-01/10 
Ur.broj: 2112-05-01-10-1 
 
Mrkopalj, 07. lipnja 2010. 
 
 

Z A P I S N I K 
 
Sa 9. sjednice Općinskog vijeća općine Mrkopalj, održane dana 07. lipnja 2010. godine, u 
18,00 sati, u vijećnici Općine. 
 
Nazočni: Mario Blašković, predsjednik, Lidija Miloš, Đurđa Grgurić, Ivan Jakovac, 
Ferdinand Tadejević, Mladen Matijašić, Marijan Petrović 
 
Odsutni: Denis Crnić, Tomislav Cuculić 
 
Ostali nazočni: Ivica Padavić, načelnik 
                         Snježana Grgurić Toplak, pročelnica JUO 
 
Predsjednik Vijeća pozdravio je sve prisutne, te predložio slijedeći  
 

DNEVNI  RED 
 

1. Usvajanje zapisnika s prošle sjednice Vijeća 
2. Izvješće o radu za 2009. god. i Plan rada za 2010. Kom. društva  

„Mrzle drage“ d.o.o. Mrkopalj 
3. Izvješće o korištenju proračunske zalihe 
4. Prijedlog odluke o plaći i drugim pravima općinskog načelnika 
5. Prijedlog odluke o visini naknade za rad zamjenice općinskog načelnika 
6. Informacija o proteku javnog uvida u Program raspolaganja 

poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH 
7. Razno 

 
Predloženi dnevni red Općinsko vijeće jednoglasno je usvojilo. 
 
T O Č K A 1. – Usvajanje zapisnika s prošle sjednice Vijeća 
Primjedbi na zapisnik s prošle sjednice Vijeća nije bilo, isti je jednoglasno prihvaćen. 
 
 
 
 



T O Č K A 2. – Izvješće o radu za 2009. god. i Plan rada za 2010. god.  
                           KD –„Mrzle drage“ d.o.o. Mrkopalj 
Direktor  KD „Mrzle drage“ d.o.o. Mrkopalj, Ivan Starčević, vijećnicima je dao do znanja da 
je, uz dostavljene materijale o radu kom. društva za 2009.g. i plan rada za 2010. g., spreman 
odgovoriti na pitanja u svezi izvješća rada društva, uz napomenu da je sačinjen novi plan rada 
za 2010. god. koji tek treba biti predočen Skupštini KD „Mrzle drage“ i potom prihvaćen. 
Načelnik, Ivica Padavić, uključio se kratko u prezentaciju Izvješća, te upoznao prisutne 
vijećnike s najvažnijim aktivnostima vezanim za rad Komunalnog društva. 
Ove godine ističe najam stroja-kombinirke, koji nakon uplate zadnje rate prelazi u vlasništvo 
komunalnog društva, što će doprinijeti da društvo posluje s manjim troškovima i da može 
lakše planirati izvođenje ugovorenih poslova. Tijekom ovog ljeta otvaraju se određeni poslovi 
u općini Mrkopalj, a koje će moći odraditi komunalno društvo „Mrzle drage“ d.o.o. Mrkopalj. 
-dovršenje nadstrešnice na HBC „Zagmajna“ 
-krčenje i uređivanje staza na skijalištu „Čelimbaša“, 
na što je dir. Starčević nadodao da su ugovoreni još neki poslovi kod fizičkih osoba na 
području Općine. 
Također su vijećnici upoznati sa zapošljavanjem novih ljudi  (petero) na određeno vrijeme, 
točnije na dva mjeseca, a primljeni su u okviru poticajnog programa zapošljavanja – program 
javnih radova“, osoba koje su duže od jedne i tri godine na Zavodu za zapošljavanje. 
 
Izvješće KD „Mrzle drage“ d.o.o. Mrkopalj o radu za 2009.god i plan rada za 2010. godinu 
Općinsko vijeće općine Mrkopalj jednoglasno je prihvatilo. 
 
T O Č K A 3. – Izvješće o korištenju proračunske zalihe 
Sukladno Zakonu o proračunu, o korištenju proračunske zalihe odlučuje općinski načelnik, a 
koji je obvezan podnijeti Općinskom vijeću izvješće o korištenju. 
Temeljem odredbi Zakona, sredstva proračunske zalihe mogu se koristiti za nepredviđene 
namjene, za koje u proračunu nisu osigurana sredstva, ili za namjene za koje se tijekom 
godine pokaže da za iste nije planirano dovoljno sredstava. 
U periodu od 01.01. do 30.06. 2010. godine nisu korištena sredstva proračunske zalihe. 
 
T O Č K A 4. – Prijedlog odluke o plaći i drugim pravima općinskog načelnika 
Sukladno Zakonu  o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne 
novine br. 28/10) potrebno je donijeti odluku o koeficijentu i osnovici za obračun plaće 
općinskog načelnika koji dužnost obavlja profesionalno. 
Temeljem Odluke potrebno je donijeti pojedinačno rješenje o visini plaći, a isto donosi 
pročelnik JUO. 
Općinsko vijeće jednoglasno je usvojilo odluku o plaći i drugim pravima Općinskog 
načelnika općine Mrkopalj. 
 
T O Č K A 5. – Prijedlog odluke o visini naknade za rad zamjenice općinskog načelnika 
Temeljem Zakona o plaći u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine 
br. 28/10) potrebno je donijeti odluku o visini naknade za rad zamjenika općinskog načelnika 
koji dužnost obavlja bez zasnivanja radnog odnosa. 
Na temelju odluke pojedinačno rješenje o visini naknade za rad donosi pročelnik JUO. 
Općinsko vijeće jednoglasno je usvojilo odluku o visini naknade za rad zamjenice Općinskog 
načelnika općine Mrkopalj, koja dužnost obnaša bez zasnivanja radnog odnosa. 
 
 
 



T O Č K A 6. – Informacija o proteku javnog uvida u Program raspolaganja     
                           poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH                          
Pročelnica, Snježana Grgurić Toplak, izvijestila je prisutne da je objavljen poziv na javni uvid 
u Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem, odaziva mještana vezano na uvid u 
Program nije bilo, pa preostaje da se Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u 
vlasništvu RH zajedno s popratnom dokumentacijom pošalje Ministarstvu poljoprivrede, 
ribarstva i ruralnog razvoja na suglasnost. 
 
T O Č K A 7. – Razno 
7.1.Načenik, Ivica Padavić, ukratko je izvijestio vijećnike o realizaciji planiranih projekata u 
Općini. Očekuje se skori posjet ravnatelja ŽUC-a gosp. Brozine i dir. „Komunalca“ d.o.o. 
Delnice kako bi se dogovorili oko početka radova na rekonstrukciji dionice županijske ceste 
na početku Sungera. Katastarska izmjera ide svojim tijekom i kreće izmjera na terenu. 
Također, uskoro kreću radovi na izgradnji vodovoda „Poljička Kosa“.  
Ponovno je objavljen natječaj za prodaju nekretnina (četiri gradilišta), na prvi natječaj nije se 
nitko javio, do sada nije pristigla niti jedna ponuda, što nije dobro, jer prodaja i prihod od 
gradilišta planiran je u proračunu općine Mrkopalj, činjenica je da je situacija dosta teška, 
proračun se slabo puni, a planirane projekte treba izvršiti. 
 
Vijećnik Ivan Jakovac uputio je primjedbu na rad TZO Mrkopalj, smatra da nije dovoljno 
angažirana u promicanju i događanju manifestacija organiziranih u Općini, također smatra, da 
bi trebala podnijeti Izvješće o radu za proteklu godinu. 
 
Uslijedila je diskusija u svezi rada TZO Mrkopalj, vijećnici su iznosili svoja mišljenja vezana 
za rad Turističkog ureda, većina smatra da bi trebalo puno više i odgovornije sudjelovati u 
stvaranju turističke ponude i turističke promocije našeg kraja. Direktor TZO Mrkopalj trebao 
bi biti u stalnoj koordinaciji s ostalim udrugama i društvima na području Općine i sudjelovati 
na određeni način u svim kulturnim i sportskim zbivanjima. 
Vijećnik, Marijan Petrović, ukazao je na dobro pripremljen i organiziran blagdan Tijelovo u 
Mrkoplju, koji će zahvaljujući angažmanu pojedinaca, biti na web stranici Mrkoplja. 
Načelnik, Ivica Padavić, složio se s konstatacijom da bi se trebalo više angažirati u radu TZO 
Mrkopalj, a obveza je i to će biti napravljeno, da Turistička zajednica podnese Izvješće o radu 
u protekloj 2009. godini. 
 
7.2.Zamolba Crnić-Commerca d.o.o. Mrkopalj za oslobađanje plaćanja poreza na tvrtku 
Budući tvrtka nije više aktivna, Općinsko vijeće nakon kratke diskusije donijelo je zaključak 
da se radi o prihodu općine Mrkopalj, koji ne predstavlja neki veliki izdatak za obveznika, 
međutim, kako se dugovanje odnosi na period dok je tvrtka još bila aktivna, vijećnici su 
mišljenja da se ne bi smjelo obveznike oslobađati od zakonskih obveza i na taj način se 
odricati  prihoda. Ako se odobri oslobađanje, vrlo brzo će se dogoditi da svatko, tko ne 
ostvaruje prihode, može uputiti zamolbu za oslobađanje, što naravno nije u skladu s načelom 
dobrog gospodarenja prihodima Općine.  
 
Jednoglasno je donijeta odluka, da se zamolba ne prihvaća i tvrtka „Crnić-Commerce“ d.o.o. 
Mrkopalj obvezna je podmiriti dugovanje za 2008. i 2009. godinu na ime poreza na tvrtku. 
 
Sjednica je završena u 20,00 sati. 
 
Zapisničar:         Predsjednik 
   Ž.K.                            Mario Blašković 



 
 
 
 
                          
 
 
 
 


